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BEVEZETÉS 
 
A 2022/23 versenyszezon végén, 2023 május 19-én az Elnökség felkérte Bálint Csabát (akkori 
Elnökségi tag & a MOKSZ Bíróbizottság Elnöke), hogy a MOKSZ Műkorcsolya Ágazat igazgatói 
teendőit lássa el azonnali hatállyal. Bálint Csaba a felékérést elfogadta, s a 2022/23. 46. sz. 
Elnökségi határozat alapján megkezdte a munkát. 
 
A Műkorcsolya Ágazat számára a 2023/24 versenyszezon fő kihívása a béke megteremtése és 
az eredményesség fenntartása volt, ugyanakkor az utánpótlás számára olyan keretek 
kialakítása, mely lehetőséget biztosít számukra a folyamatos fejlődéshez mind sportszakmai, 
mind egyéb szempontból. 
 
Elmondható, hogy a 2023/24 versenyszezonban az előző időszakot jellemzően átszövő 
indulatok lenyugodtak, a szülők, edzők, versenyzők megérteRék, hogy csak akkor tudunk 
hatékony munkát folytatni, ha békés, nyugodt és kiszámítható körülményeket teremtünk meg 
közösen a versenyzőink számára. 
 
Eredményességi szempontból kiemelkedik páros műkorcsolyázóink eredménye mind az 
Európa-bajnokságon, mind a Világbajnokságon. Éppen lemaradva a dobogóról, 4. helyen 
végeztek ezeken az ISU Bajnokságokon, s már teljes erőbedobással készülnek a 2024/25 
versenyszezonra. Jégtáncosaink szereplése nem a terveknek megfelelően alakult a 2023/24 
szezonban, de mindhárom keRősünk elkezdte már felkészülését a következő versenyszezonra. 
Egyéni műkorcsolyázóink – mind a férfiak, mind a nők vonatkozásában – szintén egy 
hullámzóan sikerült szezonon vannak túl, de most kezdjük kialakítani azokat a kereteket melyek 
biztosíthatják a nyugodt és teljes felkészülési háReret a 2024/25 szezonra. 
Junior egyéni versenyzőink is egy nehéz, hullámzó szezonon vannak túl, s kiértékelve a 
szezonban nyújtoR teljesítményüket kezdjük el felépíteni a 2024/25 versenyszezont. 
FelnőR Szinkronkorcsolya csapatunk nagyon szép és eredményes szezont tudhat maga mögöR, 
elérték mindazt, ami a szezon előR megfogalmazódoR bennük. Junior Szinkroncsapatunk is 
eredményesen veR részt a SYS JVB-n. 
 
Bíróink is nagyszerű teljesítményt mutaRak a 2023/24 versenyszezonban, tudásuk felfrissítése, 
szinten tartása folyamatos feladat. 
 
Az utánpótlás versenyzőink számára biztosítoR feltételek elégségesnek bizonyultak ahhoz, 
hogy AN, IN, BN és alap kategóriákban versenyző sportolóink a nemzetközi versenyeken 
eredményesen szerepeljenek, s rendre hozzák haza ezen versenyek érmeit. 
 
A Sport XXI programot tovább folytaRuk a 2023/24 versenyszezonban, ennek kiértékelése még 
folyamatban. 
 
Összességében elmondható, hogy egy izgalmas, de összességében eredményes szezont zárt a 
MOKSZ Műkorcsolya Ágazata. 
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I. HELYZETELEMZÉS 
 
a. Létesítmény háRér, a felkészülés lehetőségei 

 
A MOKSZ Műkorcsolya Ágazat versenyzői jellemzően Magyarországon, 
lakóhelyük közelében lévő jégpályán készülnek. A MOKSZ felnőR, junior, HA, 
HB, B és C válogatoR keretek Budapesten az alábbi jégpályákon folytatják 
felkészülésüket: 
 
Műkorcsolya: VASAS Jégcentrum 
Jégtánc: Gyakorló Jégcsarnok 
Szinkronkorcsolya: Gyakorló Jégcsarnok 
 
Műkorcsolya sportágunk vonatkozásában ez az összevont, a keretek alapján 
egy jégpályára irányuló felkészülés nem a legszerencsésebb, így a jövőben 
ezen az elven változtatnunk kell. 
 
A megfelelő kiegészítő edzéseket a felkészülés helyén eltérő színvonalon 
tudjuk megvalósítani, így e téren is előre kell lépnünk az előRünk lévő 
szezonban. 
 
Kiemelt versenyzőink közül sokan készülnek külföldön, így felnőR páros 
versenyzőnk – Pavlova Mária/Sviatchenko Aleksei Szocsiban Dmitry SAVIN 
iránymutatása melleR, felnőR jégtáncosaink – Ignateva Mariia/Szemko Danijil 
Moszkvában készültek, de az Európa-bajnokság után készülésük központjául 
Milánót választoRák Barbara Fusar-Poli vezetésével // Hancock Lucy/Fouras 
Iliasz keRősünk pedig New Yorkban készülnek Mellissa Gregory és Denis 
Pethukov vezetésével, míg a Csiszér Emese/Shapiro Mark pár 
Franciaországben edzenek Karine Arribert irányítása alaR. Újonnan alakult 
junior párosunk, a Rothenbühler Nora/Berei Mózes József keRős Salzburgban 
készül Severin Kiefer melleR. Dzsumanyijazova Polina felkészülésének 
helyszíne a moszkvai Plushenko akadémia, míg Ekker Léna Norvégiában készül 
Magyar Márk vezetésével. 
 
Ez a külföldön készülési gyakorlat is elgondolkodtatóvá teszi az Ágazat 
vezetését, hogy miként lehetne megteremteni azokat a körülményeket, 
melyek a külföldön készülő élversenyzőinket budapess bázisra hozza. Az 
Ágazat vezetésének sürgős lépéseket kell tennie, hogy a következő olimpiai 
felkészülési ciklusban ez a gyakorlat megváltozzon, s az utánpótlás 
versenyzőink a jelen élversenyzőivel együR tudjanak készülni, fejlődni, igazi 
példaképet mutatva számukra. 
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b. Kiemelt versenyzők, csapat és eredményesség 
 
1./ Páros Műkorcsolya – Pavlova - Sviatchenko 

 
Páros műkorcsolyázóink jeles eredményeket értek el a 2023/24 
versenyszezonban, jól felépíteR versenyeztetési stratégiát követve. A GP 
helyezések, a GP Finalban való részvételük az EB és a Világbajnokság 
eredménye olyan jövőképet mutat az elkövetkezendő olimpiai szezonra 
(2025/26), mely ígéretes lehetőségeket is rejt magában. 
 
2./ Jégtánc – Ignateva-Szemko 

 
Mariia és Danijil kisebb sérüléssel, megkésve kezdték meg a versenyszezont, s 
versenyeztetésük nem sikerült a legjobban. Az EB-n a RD bemutatásakor olyan 
hibát véteRek, mely lehetetlenné teRe a 2022/23 versenyszezonban elért 
eredmény megismétlését. Az EB utáni váltás pedig nem biztosítoR elegendő 
felkészülési időt a programok stabilizálására, hogy a VB RD utáni kvalifikációt 
eredményezzen.  
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3./ Jégtánc – Hancock-FouraE 

 
Lucy és Iliasz teljesítménye stabilnak mondható a 2023/24 versenyszezonban. 
Az EB-n sajnos nem tudtak bekerülni a legjobb 20 versenyző közé, akik 
bemutathaRák FD programjukat, de a páros fejlődése látható volt a 2023/24 
versenyszezonban. 
 
4./ Egyéni Műkorcsolya – férfiak - Aleksandr Vlasenko 

 
Aleksandr a 2023/24 versenyszezonban junior és felnőR versenyeken is indult, 
részt veR a JVB-n, az EB-n és a VB-n is. Nehéz 3 ISU Világeseményen 
csúcsformát mutatni, a JVB és az EB jó szereplése után a VB-re kicsit elfáradt, s 
nem tudta tudása legjavát hozni. A 2024/25 versenyszezonban már csak 
felnőR kategóriában indul, így versenyeztetési terve a felnőR ranglista pontok 
gyűjtésére, a ranglista minél előkelőbb helyét célozza majd. 
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5./ Egyéni Műkorcsolya – nők – Schermann Regina 

 
Regina vívta ki a jogot a vonatkozó válogató versenyeken, s így a 2023/24 
versenyszezonban ő képviselheRe Magyarországot az EB női mezőnyében. A 4 
Nemzet Bajnoksága (MOKSZ OB is egyben) után megerősíteRe programját, de 
ez sem volt elegendő az EB-n a FP bemutatásához. Regina erősen készül a 
2024/25 versenyszezonra, melynek programjait a 2024 augusztusi 
Tesztversenyen mutat majd be első alkalommal. 
 
6./ Egyéni műkorcsolya – junior nők –Dzsumanyijazova Polina 

 
Polina fejlődése nyomon követhető volt a szezonban. Polina 2022/23 
eredményességének köszönhetően több junior női versenyzőnk is részt 
veheteR a szezon JGP sorozatában, s Polina szerzeR kvalifikációs jogot a 2024 
évi YOG-ra is. A MOKSZ MÁ döntése (FS_ID Válogatási elvek 23/24) 
értelmében Polina a JVB-n való részvételt választoRa, s így a YOG-on a 
kvalifikációs versenyek összesíteR második helyezeRje veheteR részt.  
Sajnos a JVB-n a SP-ban történt hiba rányomta a bélyegét a JVB végső 
eredményére, de a FP-ban már hozta a tőle elvárt szintet. Polina edzőváltása 
után a Plushenko akadémián készül a 2024/25 versenyszezonra. 
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7./ Egyéni műkorcsolya – junior nők – Ekker Léna 

 
Léna fejlődése szintén nyomon követhető volt a versenyszezon alaR. A MOKSZ 
MÁ döntése értelmében Léna veheteR részt a 2024 évi YOG-on és 
képviselheRe Magyarországot. Léna a 2024/25 versenyszezonra Norvégiában 
készül Magyar Márk irányításával. 
 
8./ Junior Páros Műkorcsolya – Rothenbühler – Berei 

 
Nóra és Pepe nemrég óta alkotnak egy junior párost, felkészülésük 2023 
augusztusában kezdődöR. Már az első versenyükön megszerezték a JVB-n való 
részvételhez a MTES pontszámokat, majd első JVB-jükön a 12. helyen 
végeztek. A 2024/25 versenyszezonra történő felkészülésüket Salzburgban, 
Severin Kiefer vezetése melleR végzik.  
 
9./ FelnőZ Szinkronkorcsolya – Team Passion 
 
A Team Passion is mozgalmas és eredményes versenyszezont tudhat maga 
mögöR, melyre a koronát a 2024 évi SYS VB teRe fel, ahol a 8. helyen 
végeztek. A SYS VB-n rövidprogramjukban megelőzték a rivális német csapatot 
(Team Berlin 1), így a 7. helyen várták FS programjuk bemutatását. 
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c. Utánpótlás 

A válogatási elvek újragondolása, de ugyanakkor a folyamatosság elvét is 
figyelembe véve, az utánpótlás keretek létszáma nőR. A 2023/24 
versenyszezon végén – várhatóan 2024 május utolsó hetében – már kizárólag 
az új válogatási elvek mentén rendeződik az utánpótlás HA, HB, B és C 
csoportja. A MÁ a MOKSZ honlapján teszi közzé a korosztályos válogatoRak 
listáját. 
A Héraklész program megújulása rendkívül kedvező lehetőségeket kínál a 
program követelményeit teljesítő versenyzők számára, ugyanakkor a 
programban résztvevők létszáma korlátozoR. Sportágainkban a folyamatos 
fejlődés és HA keretbe kerülés kritérium rendszerének teljesítése túlléphes 
ezt a keretlétszámot, ezért a MÁ a 2024/25 versenyszezonra bevezetendő 
HUN Ranking alapján jelöli sportolóinkat a közpons Héraklész programba. 
 

d. Költségmegoszlás 
Gazdálkodási Igazgatóság anyaga alapján kerül véglegesítésre a Beszámoló 
ezen része. 
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II. 2023-24 - a sportszakmai munka áRekintése 

 
a. Keretrendszer megváltoztatása 

A MÁ vezetése edzői konzultáció alapján a keretbe kerülés feltételeit 
átdolgozta, s újabb kereyeltételeket határozoR meg a versenyzők számára 
mind műkorcsolya, mind jégtánc tekintetében. A jelenleg érvényes keretbe 
kerülési feltételeket jelen beszámoló Melléklete mutatja be. 
 

b. Változások  
A MÁ felnőR és junior kategóriában versenyző, nemzetközi versenyeken 
résztvevő jégtánc és páros műkorcsolya sportágakat folytató versenyzők, akik 
párt, vagy sportágat váltoRak: 
 
1./ Csiszér Emese – Shapiro Márk 
Márk előző partnere – Maya Bienkiewicz – befejezte akzv sportolói 
pályafutását, így Márk Emesével folytaRa a versenyzést, de már felnőR 
kategóriában. 
 
2./ Julia Chethichina (Magyar Márk volt partnere) sokáig kereseR párt 
magának a 2022-es Téli Olimpiát követően, de nem járt szerencsével. 2023-
ban egy lengyel partnert talált, akivel a próbakorcsolyázás jól sikerült. A páros 
lengyel színekben kívánt versenyezni, így a Magyar és Lengyel Szövetségek 
megállapodtak Ioulia kiadásában a Lengyel Korcsolyázó Szövetség felé. 
 
3./ Nora Rothenbühler – Berei Mózes József 
A páros 2023 augusztusában kezdeR együR korcsolyázni, s már az első 
versenyükön kvalifikáltak a JVB-n való részvételre. Mózes (Pepe) ezt 
megelőzően egyéni műkorcsolya karrierjét építeRe, de a páros műkorcsolya 
igazi kifutási lehetőséget biztosít mindkét versenyző részére. 
 

c. Versenyek & Eredményesség 
A MÁ versenyzői az alábbi kiemelt ISU naptáros JGP, GP, CS versenyeken 
indultak a 2023/24 versenyszezonban: 
 
2023.szept. 20-23. Oberstdorf GER Challenger Series Nebelhorn Trophy 
2023.szept. 28-30. Brasslava, SVK Challenger Series Nepela Memorial 
2023.okt.04-08. Espoo, FIN Challenger Series Finlandia Trophy 
2023.okt.13-15. Budapest, HUN Challenger Series Budapest Trophy  
2023.okt. 18-22. Mentana, ITA Mezzaluna Ice Dance Cup 
2023.okt.27-29. Vancouver, CAN ISU Grand Prix of Figure Skasng Skate Canada 
Internasonal 
2023.nov.10-12. Olomouc, CZE Pavel Roman Memorial 
2023.nov.15-19. Warsaw, POL Warsaw Cup 
2023.nov.17-19. Espoo, FIN ISU Grand Prix of Figure Skasng Grand Prix Espoo 
2023.dec.06-09. Sisak, CRO Challenger Series Golden Spin of Zagreb 
2023.dec.07-10. Beijing, CHN ISU Grand Prix of Figure Skasng Final 
2023.dec.16-17. Brno, CZE Santa Claus Cup SY 
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2024.01.19-02.01. Gangwon Korea, Youth Olympic Games 
2024.01.19-21. Budapest, SY Challenger Series Budapest Cup 
2024.02.02-04. Gdansk, SY Challenger Series Hevelius Cup 
2024.02.23-24. Dresden, Dresden Cup SY 
2024.01.31-02.04. Oberstdorf, Bavarian Open 
2024.02.08-11. Ljubljana, Dragon Trophy  
2024.02.08-11. Egna, Egna Dance Trophy  
2024.02.22-25. Tilburg, Challenge Cup 
2024. 02.26-03.03. ISU Junior Műkorcsolya Világbajnokság 
2024.03.15-16. ISU Junior Szinkonkorcsolya Világbajnokság 
2024. 03.18-24. ISU Műkorcsolya Világbajnokság 
2024.03.31-04.02. ISU Szinkronkorcsolya Világbajnokság 
 
 
 
A versenyek eredményei jelen beszámoló Mellékletében megtalálhatók, illetve 
a versenyekre kapntva is elérhető. 
 

d. Hazai versenyszervezés 
 
Magyarországon számos ISU naptárban megjelenő verseny került 
megrendezésre a 2023/24 versenyszezonban, kezdve az ISU JGP sorozat 
budapess állomásával kezdődően, a Budapest Trophy-n keresztül a SEAT 
Budapest Cup szinkronkorcsolya versenyig. A hazai versenyszervezők minden 
esetben kimagasló tudásukról teRek tanúbizonyságot, melyet mind az ISU, 
mind a névadó szponzor, mind a résztvevő versenyzők, edzők, versenybírók 
elismerő szavakkal méltaRak. 
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III. 2024-25 évi szezon célkitűzései 

 
a. GP & GP final 

Páros műkorcsolyázóink 2 GP eseményen vehetnek részt, mely 
megalapozhatja a GP Final-on való részvételüket és a Világranglistán való 
előkelő pozíciójukat. 
 

b. JGP 
Az ISU JGP kiosztása jelen anyag elkészítésekor még nem ismert, de a JGP 
sorozatban való részvétel válogatási verseny továbbra is az augusztus 
hónapban megrendezendő Tesztverseny, mely a 2024/25 versenyszezonban 
augusztus 11-12 közöR kerül megrendezésre a Gyakorló Jégcsarnokban. A 
válogatás elveit a MÁ 2024 május végén teszi közzé. 
 

c. VB – olimpiai kvalifikáció – SP & ID & SM 
A 2025. évi VB egyben kvalifikációs verseny is a 2026-os Téli Olimpiai 
játékokra. Célként kerül megfogalmazásra, hogy az olimpiai kvalifikációt már a 
2025. évi Világbajnokságon megszerezzük. Olimpiai kvalifikáció esélyünk van 
páros műkorcsolyában, jégtáncban, valamint – ha a felkészülést sikerül 
opsmalizálni – talán férfi műkorcsolya sportágunkban is. 
 

d. JVB – hazai rendezésű – Debrecen  
2025-ben Magyarország, Debrecen ad oRhont az ISU Junior VB 
lebonyolításához. Junior versenyzőink a szezonban végig versenyben lesznek a 
hazai JVB-n történő szereplés jogának kivívásáért. 
 

e. EB – több indulási jog kivívása a 2025/26 versenyszezonra 
A 2024/25 versenyszezon Európa-bajnokságán célként fogalmazódik meg, 
hogy páros műkorcsolya sportágunk melleR jégtáncban is 2 indulási 
lehetőséget biztosítsunk versenyzőinknek a 2025/26 szezonra. 
 

f. SYS VB 
FelnőR csapatunk a Team Passion felé célként kerül meghatározásra, hogy a 
2025. évi SYS VB-n a jelenlegi helyezésnél jobb eredménnyel zárják az 
elkövetkezendő versenyszezont. 
 

g. SYS JVB 
Junior csapataink a válogatási elvekben foglaltak szerint küzdenek majd a 
Junior SYS VB-n való indulási jogért a 2024/25 versenyszezonban is.  
 

h. ISU Bajnokságokon való részvétel – HUN Ranking bevezetése 
A MÁ a válogatási elvek megváltoztatásával – a HUN Ranking bevezetésével - 
más stratégiára késztes versenyzőinket, hogy a versenyszezon versenyeztetési 
tervét a HUN Ranking pontrendszere alapján szervezzék, hiszen a HUN 
Ranking alapján kerül meghatározásra versenyzőink jelölése az ISU 
Bajnokságain, az IOC eseményein. 
A HUN Ranking szabályozása és a csatlakozó válogatási elvek 2024 május 
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végére kerülnek meghirdetésre. 
 

i. Költségvetés lehetőségei 
A 2024 évre meghatározoR költségvetési keretszám nem biztosít bő keretet a 
felkészülés, versenyeztetés finanszírozására, így a rendelkezésre álló keretet a 
lehető legcélszerűbben, az eredményesség, az utánpótlás fejlesztése, az edző- 
és bíróképzésre kell felhasználnunk. A 2024 évi költségvetési terv elkészült, az 
ennek kapcsán bekövetkező változások – pl.: keretek jégidő finanszírozása – 
kezelése folyamatos. 
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IV. Egyéb az Ágazathoz kapcsolódó tevékenység áRekintése 

 
a. Edzőképzés 

A MOKSZ ágazatokon ázvelő edukációs stratégiája folyamatában kezeli az 
edzőképzés felépítését, valamint az ehhez kapcsolódó edzői licensz rendszer 
felépítését. Célunk az, hogy az edzőképzés egységes szerkezetbe foglalása 
biztonságos, szakmailag megkérdőjelezhetetlen háReret biztosítson a jövő 
sportolói felépítéséhez. 
 

b. Bírói helyzetelemzés & képzés 
A MÁ bíróképzése folyamatos. A jelenlegi bírói besorolást jelen Beszámoló 
melléklete mutatja be.  
A bírók ISU képzése az előírásoknak megfelelően történik, a bírói előre lepések 
szintén terv szerint haladnak. Célunk, hogy bíróink tudását naprakészen 
tartsuk, felkészülésüket a versenyszezonra bírói tájékoztatóval segítsük. A 2024 
évi ISU Kongresszus vonatkozó döntésiről tájékoztatjuk bíróinkat, a 
szabályváltozásokról pedig konzultációs lehetőséget biztosítunk számukra 
(várhatóan 2024 augusztusában). 
 

c. Sport XXI. program 
Az utánpótlás bevonása fontos kérdés sportágaink számára. A MOKSZ Sport 
XXI (Gyere Korizni) programját hatékonyabbá kell tennünk, az erre vonatkozó 
munka már elkezdődöR, s a program 2024/25 versenyszezonban már az új 
elvárás- és szempontrendszer szerint kerül megvalósításra. 
 

d. Műhelytámogatás 
Egyesületeink elszámoltak a szezonban számukra biztosítoR 
műhelytámogatási keretösszegekkel. A MÁ vonatkozásában a 
műhelytámogatás szempontrendszere átdolgozásra kerül, s a jövőben ezen 
szempontok alapján kerül megállapításra. A 2024/25 versenyszezonban – az 
Ágazat rendelkezésére álló keretösszeg csökkenése okán – a műhelytámogatás 
koncentráltan kerül megállapításra az Egyesületek felé. 
 

e. Doppingellenes tevékenység 
A MÁ doppingellenes tevékenysége összhangban van a MOKSZ, az ISU és a 
MACS előírásaival. 
 

f. NEP 
A MÁ részéről az alábbi edzők vesznek részt a NEP programban: 
Akopian Gaiane 
Gór-Sebestyén Júlia 
Gyulai Györgyi 
Hoffmann Nóra Ágota 
Pavuk Patrícia 
Tokaji-Kulcsár Zsófia 
Vidrai Szabolcs 
Zákány Eszter 
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Mellékletek: 
 
II. a. Korosztályos követelményrendszer 
 
II. c. Versenybeszámolók    
 
IV. b. Bírói besorolás 


